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MISSION CATHOLIQUE HONGROISE 

42, rue Albert Thomas 75010 Paris 
Tél. : +331 42 08 61 70 

http://www.magyarmisszio.info 
missioncatholique@orange.fr 

 

Kedves Barátaink ! 
 
Közöljük a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 2022. február 28-i ülésén elhangzott kérést : 
 

 
 
A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia tagjaiként kifejezzük közös aggodalmunkat az 
Ukrajnában zajló háború miatt. Fájdalmunkat az is növeli, hogy a háborús események 
magyar testvéreinket is sújtják. Együttérzünk mindazokkal és osztozunk fájdalmukban, 
akiknek ez a fegyveres konfliktus bármilyen módon szenvedést okoz. 
 
Szeretettel kérünk mindenkit, hogy nagylelkűen, lehetőségei szerint legyen segítségére 
minden menekültnek. A Katolikus Karitász a püspöki konferencia megbízásából már az első 
naptól kezdve gondoskodik a menekültekről és az otthon maradottakról. Hálás köszönetet 
mondunk azoknak, akik már eddig is segítettek vagy kifejezték segítő szándékukat. 
Csatlakozzunk Ferenc pápa imára és böjtre hívó kéréséhez. Kérjük a paptestvéreket, hogy 
lehetőleg minden templomban imádkozzanak a békéért. „Boldogok a békességben élők, 
mert Isten fiainak hívják majd őket.” (Mt 5,9) 
                                                                                     Budapest, 2022. február 28. 
                                                                                   Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 
 
A Katolikus Karitász gyűjtést hirdet a Caritas Ukrajinával közös munkájának támogatására. 
A gyűjtéshez többféle módon lehet csatlakozni: 
 
– online adományozással a szervezet honlapján – www.karitasz.hu – keresztül, 
– a Katolikus Karitász központi bankszámláján, „Ukrajnai háború” megnevezéssel – 
Raiffeisen Bank 12011148-00124534-00100008 
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Sébastien Waeffler atya, a Sainte Elisabeth de Hongrie templom plébánosa, értesített bennünket, 
hogy az Oltáriszentséget és az ukrán nemzeti színeket elhelyezte a templom kápolnájában azért, 
hogy a hívek állandóan imádkozhassanak a béke helyreállításáért Európában, de főleg a jelenleg 
háború sújtotta Ukrajnában.  Kérjük, hogy aki teheti, csatlakozzon az imádkozáshoz !  
 

 
A Sainte Elisabeth de Hongrie templom kápolnája 

 
SZENTMISÉK 
 
Április 10-én, Virágvasárnap 11 órakor                             

Pierre Clermidy atya celebrálja a virágvasárnapi szentmisét, 
barkaszentelés  

Április 24-én, vasárnap 11 órakor 
                      Az MKPK dr. Németh Gábor atyát küldi ismét hozzánk a vasárnapi  
                        szentmise celebrálására  

 
HÚSVÉT 

REVICZKY GYULA:  Húsvét (részlet) 

Fakadnak már a virágok, kiderül az ég, 
És a föld most készül ülni drága ünnepét. 
Szíveinkben, mint a földön, ma öröm legyen, 
Feltámadt az isten-ember 
Győzedelmesen! 

Aki tudja, mint töré fel sírját a dicső; 
Aki látja, hogy a földön minden újra nő: 
Gondoljon feltámadásra, mely örök leszen… 
Feltámadt az isten-ember 
Győzedelmesen! 

Adjatok hálát s virágot, tömjént hozzatok. 
Hallelujah! hallelujah! 
Zengje ajkatok. 
Mert feltámadtok ti is még valamennyien 
Mint az istenember egykor: 
Győzedelmesen                                                                     Esztergomi Keresztény Múzeum                                                                       
                                                                                   M.S. mester : Feltámadás 
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ADOMÁNYOK  
 
Hálásan köszönjük azoknak, akik az év elején adják a költségekhez hozzájárulásukat, 
hogy továbbra is számíthatunk a támogatásukra ! Reméljük, hogy mindenki 
szívügyének tekinti a már 95 éve működő Misszió megtartását, és adományával is 
hozzájárul a fenntartásához.  

 
A 2021. ÉVI PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓHOZ  

 
Mellékeljük a 2021. évi elszámolást. Ebből kitűnik, hogy az MKPK-tól kaptunk anyagi 
támogatást, amire számítottunk is a lakásban szükséges munkák kifizetéséhez. A 
karácsonyi vásár bevétele szintén nagy segítséget jelentett, bár a bruttó bevételnek 
csak mintegy 50 %-a a tiszta jövedelem (erről már januárban közöltük az elszámolást). 
Ennek ellenére decemberben le kellett kérnünk az ADP letéti számlánkról a szükséges 
összeget, hogy az idén januárban esedékes közös költséget ki tudjuk fizetni. A 
kiadások legjelentősebb tétele természetesen az első emeleti üvegtető restaurálása volt.  
 
Sajnálattal állapítjuk meg, hogy az ADP számlánkra adományozók száma évről évre 
csökken.  2021-ben azonban a tavalyihoz képest kissé emelkedett az ADP-hez  
továbbított összeg, azaz a hívek támogatása, ami viszont az év végén rendkívül 
bőkezűen  adományozó két hívünknek köszönhető.  
 
A 2021. évet a pénztárban és a bankban fennmaradt összeggel zártuk le. Az érsekségi 
ellenőrzésre 2022. máricus 11-ig kellett benyújtanunk az elszámolást. Beadtuk  
 
 

 95 ÉVES A PÁRIZSI MAGYAR KATOLIKUS MISSZIÓ  
 

Zarándoklat Marseille-be 
 

Az idén ünnepeljük Missziónk fennállásának 95. évfordulóját. Ebből az alkalomból 
június 17-e és 19-e között zarándoklatot hirdettünk Marseille-be, Pierre Clermidy 
atya jelenlegi székhelyére. Pierre atya lesz a lelki és turisztikai vezetőnk ezen a 
hétvégén, a szállás ingyenes. A  határidőig tizenheten jelentkeztek erre az 
élményekben gazdagnak ígérkező zarándoklatra. A részletes  programot és a várható 
költségek összegét a  jelentkezők megkapták az e-mail címükre.     
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HÍREINK  
 

Budapesten szentmisével ünnepelték a jezsuiták rendalapítójuk szentté 
avatásának 400. évfordulóját 
 
A Jézus Társasága 2022. március 12-én ünnepelte 400. évfordulóját annak, hogy 
alapítóját, Loyolai Ignácot 1622-ben szentté avatta Rómában XV. Gergely pápa. A 
jeles alkalom tiszteletére napra pontosan az évfordulón, március 12-én, 
szombaton este Mohos Gábor esztergom-budapesti segédpüspök mutatott be 
koncelebrált szentmisét a pesti Jézus Szíve jezsuita templomban. 
Ez a nap rendkívüli. Kereken négyszáz évvel ezelőtt Rómában XV. Gergely pápa a 
szentek sorába emelte rendalapítónkat, Loyolai Szent Ignácot, rendtársát és jó 
barátját, Xavéri Szent Ferencet, Avilai Nagy Szent Terézt, Néri Szent Fülöpöt és a XII. 
században élt Földműves Szent Izidort – emlékeztetett a hazai jezsuiták provinciálisa, 
Vízi Elemér. 
Kiemelte Loyolai Szent Ignác személyét: „Az a sok ajándék, amit az ő példájából 
kaptunk, mindannyiunkat formált és formál továbbra is, de jó tudni, hogy ennek a 
templomnak az oltára őrzi a csontereklyéjét”.  

„Hogyan mentették meg a Katedrálist” 
 

Jean-Jacques Annaud filmjét március 16-án tűzték műsorra a filmszínházak. A 2019. 
április 15-én kitört tűzvész mentési munkálatainak állít emléket a kiválóan megalkotott 
film „Lángokban a Notre-Dame”.  

 

 
IN MEMORIAM 

 
SUJÁNSZKY Jenő 
(Budapest 1929 – Párizs 2022) 

  Megemlékezésünk a körlevél melléklete 
 

  Sok szeretettel és imával,                     
                                                                                          az Egyháztanács tagjai          
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          IN MEMORIAM   

 
SUJÁNSZKY Jenő 
(Budapest 1929 – Párizs 2022) 
 

 
 
 
2022. március 9-én a Père Lachaise temető kápolnájában meghatottan vettünk 
búcsút a harcos, a jó barát, a párizsi magyar közösség által mélyen tisztelt 
Sujánszky Jenőtől.  Életét a 20. századi magyar történelem sorsdöntő eseményei 
határozták meg. Már 16 évesen oroszlánbátorsággal harcolt a második 
világháborúban a magyar katonák mellett. Megszervezte a Mezartin ellenállási 
csoportot a szovjet megszállás alatt, amit árulás miatt lelepleztek. Jenőt és társait 
1955-ben az ÁVH-sok Fő utcai börtönébe vitték, kihallgatták, összeverték, 
megkínozták, átszállították a kőbányai börtönbe. Innen szabadították ki az  1956-os 
felkelők. Azonnal fegyvert fogott a Corvin-közben a forradalom védelméért. A 
forradalom leverése után menekülnie kellett, mert a Kádár korszakban 
halálbüntetés várt rá. Franciaországban talált új otthonra. Életének célja az volt, 
hogy új hazájában megismertesse az 1956-os magyar forradalom eszmeiségét, 
megőrizze a forradalom szellemét. Megalapította a Magyar Szabadságharcos 
Szövetség franciaországi Szervezetét, és rendületlenül folytatta itt is a 
kommunizmus elleni harcát. Csak 1990-ben, a rendszerváltás után léphetett újra 
magyar földre. Több állami kitüntetéssel ismerték el bátor, megalkuvást nem ismerő 
magatartását. 
 
2005-ben készült Sujánszky Jenővel a következő interjú, amelyben 28 perc alatt, 
jellegzetes, ércesen zengő hangján, ő maga foglalja össze hősies élete eseményeit:  
 

Ave Maria a bombazuhatagban (Sujánszky Jenő visszaemlékezése) 
https://www.youtube.com/watch?v=Hv_2l9eUW3U 

 
Az interjúban Jenő még nem tett említést a készülő könyvéről, amely 2012-ben 
jelent meg Budapesten „Küzdelem a kommunizmus ellen 1949-1990” címmel. 
Ebben állított emléket a kommunistaellenes Mezartin csoport hadapródiskolás 
társainak, leírva hősiességüket, akik kezdettől tisztában voltak azzal, ha lebuknak, 
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halálos ítélet vár rájuk. Sujánszky Jenőre és társaira tehát halálbüntetés várt. Jenő 
ebben a tudatban kezdte fogalmazni a szigorított magánzárkában egyetlen versét, 
amelyről említést tesz a könyv 53. oldalán. Ez a vers hűen tükrözi az akkori 
lelkiállapotát, gondolatvilágát a rendkívül kegyetlen vizsgálati fogság alatt.  

 
A visszaemlékezésében a következőket írta :  
 
„Mindig szerettem a verseket és ha nekem nincs is 
költői tehetségem, azért megpróbáltam a cella rideg 
magányát, ahol se írni, se olvasni nem lehetett, azzal 
enyhíteni, hogy részben az általam  ismert és kivülről 
tudott verseket szavalgattam magamnak suttogva, 
részben magam is igyekeztem megfogalmazni egy 
verset fejből, ami az élettől való búcsúzásom 
gondolatait tartalmazza és amely kifejezi a politikai, 
ideológiai, filozófiai meggyőződésemet.” 
 
Legyen ez a költemény számunkra az egész életében 
bátor, őszinte Sujánszky Jenő szellemi hagyatékának 
maradandó példája. Tisztelettel és nagy szeretettel  
őrizzük emlékét ! 
 

 


